
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, которая представила в налоговый орган ложные сведения

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, документов, содержащих заведомо ложные данные, в целях внесения в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица).

По версии следствия, в январе и феврале 2023 года фигурантка предоставила в налоговый орган документы, содержащие заведомо ложные сведения. В первый раз ею предоставлены недостоверные сведения о себе, как о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица. При этом у нее не было намерений в дальнейшем реально заниматься коммерческой деятельностью. Второй раз сведения предоставлены о неустановленном лице, как о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица. На основании указанных документов в обоих случаях в налоговом органе сделаны соответствующие записи.

Следователи СК России устанавливают все обстоятельства произошедшего, изъяты соответствующие документы, допрашиваются свидетели.

Стоит отметить, что в 2022 году возбуждено 20 уголовных дел о фальсификации единого государственного реестра юридических лиц, направлено в суд 7, в 2023 году возбуждено 46 уголовных дел, в суд направлено 19 уголовных дел.

Следственное управление СК РФ по Приморскому краю разъясняет о недопустимости совершения действий, направленных на подрыв законных основ экономической деятельности.

Санкция части 1 статьи 170.1 УК РФ предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы со штрафом.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1864591>